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ELYNIERI [n uno spettacolo da circo un adde-
stratore di 60 kg gioca con due scimmie che si muovo-
no in direzioni diverse. La massa della piti grande & 12 kg
e corre verso est alla velocita di 2,0 m/s, I'altra ha massa
pari alla meta e corre verso sud a velocita doppia.
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L’addestratore si muove con una quantita di moto ugua-
le a quella totale delle due scimmie.

» Determina la quantita di moto totale del sistema costi-
tuito dall’addestratore e dalle due scimmie.

» Determina la velocita dell’addestratore.
[68 kg-m/s; 0,57 m/s]
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Un bambino lancia un’automobile giocattolo di massa
250 g contro un guardrail della pista giocattolo per far-
le compiere la curva rappresentata nella figura. Prima
dell'impatto la velocita ¢ 2,0 m/s, dopo diventa un quarto
di quella iniziale.
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» Disegna la quantita di moto iniziale, quella finale e la
variazione Ap.

» Calcola il modulo dell'impulso della forza.
[0,52kg-m/s ]
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